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iiw ieius»»winiiw ii I ........A keresztény magyar
kereskedelemnek és iparnak van 
már Dcbrcczenbcn nehány tekin­
télyes tényezője, mond ja a Szó- j 
zai legutóbbi cikke és azonnal is- j 
mértét is hat ilyen vállalkozást, 
kezdvén a Futárává! és a Hangyá- 
vak Ez az egynéhány vállalkozás, 
élén a Futúrával és a Hangyával, I 
van hivatva — igv értjük meg az ! 
ismertetésből — Dehreczen iparát I 
és kereskedelmét kiragadni a 
zsidó bankokrácia uralma alól. — 
Közben az is tudomásunkra esik 
a jól informált cikkíró fejtegeté­
seiből, hogy a különféle zsidó vál­
lalatok igen elmésen részvénytár­
saságok cim mögé vonulnak, ám 
pz a manőver csak a közönség 
megtévesztésére való, mert a rész- 
vénvlársaságban az elnök, az igaz 
gató, szóval mindenki, aki paran­
csol és hasznot rak zsebre, — egy­
től-cgvig zsidó.

Nekem nem szakmám a keres­
kedelmi és ipari vállalatok szem­
űié/ tartása és nem kívánnék sen­
kit sem — akarata és hozzájáru­
lása nélkül hírlapi reklámozás 
látszatába keverni. De tán nem 
veszik rossz néven az érdekelt te­
kintélyes dehreczen i kereskedők és 
ipari vállalkozók, ha neháoviik­
nak a nevét felemlítem annak a 
bizonyságául, bogy Dehreczen 
ni ni voll tősgyökeres öskeresztvén 
kereskedők hijján addig sem, inig 
a tájvédelmi akció a legújabb, 
speciálisán kérésziéin- vállalkozá­
sokat meg nem indította. Kardos 
László, Bosznay, Somossy László, 
Molnár Ferenc, Kontsek Kornél, 
vagy Csatiak József. Félegvházv 
János, Kontsek Géza, vagy Sesz- 
tina Lajos. Tóth Gyula, Kovács 
Gyula, Bészler és Dávid, vagy 
Kaszanyitzkv Endre, Lám Sándor 
olvan régek, amelyekre büszke le­
hel Magyarország bármelyik vá­
rosa. Az ipari vállalkozások közül 
több régi leeresztvén könyvnyom­
tató vállalaton kivid Dávidházv 
Kálmán, Szabó Mihálv, Killer 
Kde. Harsányi István, Bessenvex 
Gyula, Riesz H., báró Györffy, 
Szedi,ik és Vámos nevét ország­
szerte ismerik, liogv az ú jabb, bár 
szintén forradalom előtti időben 
munkálkodni kezdő kitűnő iparo­
sok egész sorát ne emlitsem. Én 
nem tudom, nem is keresem, kö­
ztilök melvik miiven pártállása, 
tagja-e a fajvédő szervezeteknek, 
vnux nem, én csak az igazságot 
akarom meginti : azt, liogx- ezek a 
kiváló keresztyén magyar keres­
kedők és iparosok éltek és dolgoz­
tak. élni és dolgozni tudtak és 
szebbnél-szebb eredményeket ér­
lek el Debreczenben akkor is, mi­
kor még a tájvédelem jelszavát ki 
sem találták. Mert ezek a derék 
ma "var kereskedők és iparosok 
dolgoztak és munkával, nem pe­
dig üres politizálással és dema­
gógjával szolgálták a magyar ha­
zái és a magvar nemzeti eszmél

Elmondhatnám még azt is. 
ho"-- azok a bizonyos részvény­

társaságok (lásd például : Mező- 
gazdasági gépgyár) sem csupa 
zsidó kézben vannak, meg hogy 
Debreczenben a bankuralom sem 
szükségképen zsidó uralom, hi­
szen néldául Dehreczen legrégibb 
és legelőkelőbb pénzintézete, az 
Első Takarékpénztár tisztára ke­
resztén vezetés alatt áll s még

tán a tisztviselői is mind keresz­
tyének. De miért beszéljek ezek­
ről? Debreczenben úgyis mindenki 
tud'a, amit mondanék. A Szózat 
vidékén meg nyilván úgyis az lesz 
a válasz, hogy aki Debreczenben 
már a forradalom előtt is volt 
valaki, ha nem zsidó hát legalább 
- szabad kőműves.

November 14-ére hívják 
össze a nemzetgyűlést.

Budapest, október 25. Tekintettel 
arra, hogy november 10-ike pénteki 
napra esik, tanácskozásra tehát 
egyébként is csak hétfőn, vagy ked­
den kerülhetne sor. a Házat nem no­
vember 10 re. hanem november 14-re 
keddre, hívják össze 

Beavatott helyről nyert értesülé­
sünk szerint tehát a tanácskozás no­
vember 15-én. szerdán kezdődik meg 
a nemzetgyűlésen. Az első törvény- 
javaslatok közöt1, amelyek a Ház 
elé kerülnek, szerepel a mezőgazda- 
sági haszonbérek szabályozásáról

szóló földmivelésügyi javaslat. A 
nemzetgyűlés őszi ülésén jelentősebb 
politikai esemény nem x-árható.

A sajtóban ma reggel újra felbuk­
kantak a külügyminiszter változásá­
ról szóló hírek, A külügyi tárca je­
löltjéül Daruváry Géza és Kánya 
Kálmán után most Telekv grófot 
emlegetik. Illetékes helyen azt a fel­
világosítást adták, hogy a külügymi­
niszter x-áltozás hire egészen korai 
és önkényes, mert hiszen Bánffy 
Miklós gróf még helyén van és tá­
vozásáról egyelőre szó sincsen.

A keleti értekezlet Lausanneban lesz
Paris, október 21. Havas.) Mi 

után Franciaország. Anglia és Olasz 
ország megegyezlek a keleti értekez­
let színhelye és időpontja tekinteté-

A jövendő „bélié" jelei.
London, október 25. A Pali Mail 

jelentése szerint az állami gyakorló 
téren szenzációs újításokat próbál­
tak ki a katonai technika terén.

Először olyan lövedékkel kísérle­
tező k. amelyeknek gyutacsa olyan 
érzékeny, hogy ha csak hozzáiitődik 
egy repülőgép szárnyához, rögtön 
explodál. Égy másik fajta lövedék 
vsak akkor explodál. ha legalább Ifi 
hüvelyk vastagságú páncélhoz ütő­
lük hozzá Az utóbbit a tengerészei­
nél alkalmazzák. Égy tij ágyú, mely 
Ifi hüvely kaliberű, túr szerint 26 
mérföld horderejű és lövedéke 10 
mérföld magasságot ér el. Végül 
tankokat mutattak he. amelyek mind 
kizárólag személyzet nélkül halad­
nak előre és a távolból elektromos 
hullámokkal irányíthatók. Ezek 12 
mérföld sebességet érnek el órán­
ként és emellett n legrosszabb uta­
kon és folyókon keresztül tudnak 
haladni. Ezer lóerős Napier motor­
ra felszereli óriási bombaxelő re­
pülőgép szintén felülmúl minden ed­
digi rekordot.

A lap hozzáteszi, hogy ezek * 
hivő békekorszaknak mind rossz elő 
jelei.

London, október 25. Trácia kiürí­
tése gyorsan halad előre. ,A görög 
csapatok egymásután vonulnak a 
keleti részekből. A szövetséges t.ó 
homokok megállapodtak Refel pa- 
sával, hogy az vgves kerületekben a 
török közigazgatás már november 
elsején működésbe lép.

Trácia teljes átadása november 
20-án fejeződik be.

ben Poincare közölte a kematista 
kormánnyal, hogy az értekezletet no 
vember 15-án nyitják meg Laussa- 
neban.
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Zürichi zárlat : Berlin 12 és há­

romnyolcad. Holland 213, London 
2431, Ncxvvork 346. Páris 4915, Mi­
lánó 2217. Prága 1775. Budapest 21 
és háromnegyed, Zágráb 220. Buka­
rest 360, Varsó 4 és fél, Becs 75, 
osztrák bélyegzett 78, Szófia 360.

Devizaközpont hivatalos árfolya­
mai : Napoleon 9300, London 11200— 
500. Szófia 1550—650, Ncxvvork 2500 
—575, Páris 180—84, Berlin 60—70, 
Italia 100—5, Becs 345—55,

Hz vj angol kormónv Htjai.
London, október 25. A Reuter-ügy 

nökség jelenti : Tegnap éjjel meg­
alakult az uj kormány, amelynek ne- 
vezclesebb tagjai a következők : Mi 
niszterelnök : Bonar Laxv, lord kan­
cellár Viscount Cave, lordelnök és 
a főrendiház lordja : Lord Salis­
bury.

Több tárra még betöltésre xrár. 
Az államtitkárokat csak később ne- 
xfzik ki.

Megint drágább lesz a takar 
Budapest. október 25. A kormány 

a cukorilletéket 39 koronáról 78 ko­
ronára emelte fel és beleegyezését 
adta abba, hogv a termelők 1000 ko­
ronát kapjanak a cukorrépa méter- 
mázsájáért. A közélelmezési minisz­
tériumban lefolyt tanácskozás során 
az általános cukorellátás ügyével 
foglalkoztak. Korlátozni akarják a 
cukorrépa szeszgyártásra való fel­
használását és szó van arról is, 
hogy cukorjegyeket léptetnek újra 
életbe.

Budapest, október 25. A közigaz 
gatási reform pénzügyi rendelke­
zéséről szóló törvényjavaslatok 
munkálatai már befejezés előtt 
vannak. A törvényjavaslatok az 
összes törvényhatósági joggal fel­
ruházott és rendezett tanácsú vá­
rosok és községek háztartás ügyeit 
rendezi. Felöleli ez a pénzügyi és 
adórendelkezések egész reformját. 
Összesen 11 törvényhatósági jog­
gal bíró, 35 rendezett tanácsú xrá- 
ros és 3412 község háztartását sza­
bályozza a két javaslat. A törvény 
javaslatok rendkívül érdekes sta­
tisztikai adatokat tartalmaznak az 
egyes városok és községek háztar­
tás dolgairól. Az egész országban 
nap- érdeklődéssel várják a ja­
vaslatok törvényerőre való emel­
kedését. A reform legfőbb alapel­
veire nézxe megállapodás történt 
és igy a rendeletnek közigazgatási 
része befejezés előtt áll. Az a kö­
rül ménv, hogv a reform törvény­
erőre emelkedése után a megyei 
tisztviselők kinevezés által lépnek 
elő, egyáltalán nem sérti a me­
gyék ősi reformját, xdszont a tiszt 
viselőkre nézve a megélhetésnek 
biztosabb fázisát jelenti az, ha 
mint kinex'ezett állami tisztviselő 
szolgálja a megyét.

A búza ára,
A mai terménx'tőzsde forgalom­

ban búzában jelentékeny kínálat 
keletkezett. amelxr kezdetben nem 
talált elhelyezésre, ugv. hogv ára 
jelentékenyen visszaesett és 300 
koronával alacsonyabban jegyzett, 
mint tegnap. A tőzsdeidő második 
felében az alacsony árfolyamo­
kon a malmok jelentékeny tétele­
ket x'ásároltak. A takarmány- 
cikkek piaca jól tartott maradt. — 
sőt a zab meg is szilárdult és kö­
rülbelül 100 koronással drágult.

Hix’atalos árak : Búza 78 kilós 
tiszax'idéki 11150-200. — egvéb 
11100 -150. 76 kilós tiszavidéki 
11050—100. egvéb 11000—11050, 
rozs 7300—400. lak. árpa 7050—- 
200, sörárpa 7400—600, zab 6700— 
900, repce 16—70. korpa 48—-49.

Az állami jeqvintézet fel­
emelte a kamatlábat.
Budapest, október 55. Az állami 

jegyintézet tanácsa mai ülésén fi­
gyelemmel az állandóan fokozódó 
hiteligényekre és arra hogy a mos­
tanihoz hasonló viszonyok között 
működő jegykibocsátó intézetek a 
kamatlábat már korábban és ismé 

í telten emeltek, a kamatlábnak a hol- 
I naptól számítandó hatállyal 2%-_al 

való felemelését határozta el. Ennél- 
I fogva folyó hó 26-tól további intéz- 
' kedésig váltók, pénztári zálogjegyek 

és értékpapírok leszámítolásánál 8 
százalékot, értékpapírokra adott 
kölcsönnél 0%-ot tesz. ki a kamat­
láb. Egyebekben a tanács folyó ügye 

, ket intézett, el.
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Ásatás a herpályi Földvá­
ron és más őstelepeken.

Debrecen város múzeuma Déri Fri 
gyes főkormánytanácsos költségén e 
hó 17 én már hartnadizben szállolt 
ki a berettyóújfalui haláron fekvő 
herpályi Földvárhoz. hogy az ottani 
kő- és bronzkori emlékeket rejtő ős­
telep feltárását folytassa. Esőzések 
és napszámosok hiánya mialt az 
ásatást vezető múzeumi kiküldöttek 
csupán három napig dolgozhattak 
De még Így is számos tárggyal sza 
porodotl a Földvárról előkerült ré 
giségek száma.

Különösen nagy muzeális értékkel 
bírnak az őstelep széléről, három 
méter mélységből kiásott nyéllyukas 
szarvasagancs kapák, amelyek kony 
hahulladék, csontok bölényszarv és 
koponya társaságában hevertek az 
iszapos agyagrétegben. Ezek a leg­
első települök igen korai emlékeiül 
tekinthetők. Felsőbb kulturrétegek 
ben, összeomlott katlan körül isme 
telten megfigyelhetők voltak a lomb 
kunyhók fődbe ásott vastag ágasai­
nak helyei. Zoltai és Sőregi azokat 
a napokat, amelyeken az ásatások 
szüneteltek, a környéken uj lelőhe­
lyek felderítésére használták fel. — 
Ilyenekben a Berettyó mindkét part­
ja meglepően bővelkedik.

Az Árpádkori eredetű herpályi 
csonkatornyon kívül fölkeresték a 
herpályi hires pazstudon lelőhelyét, 
Herpályfalva középkori templomá­
nak helyét, amelyet téglák és emberi 
csontok jelölnek ; közvetlen Pétcr- 
szeg alatt a szépen domborodó Ko­
vadombot, amely szintén gazdag ős­
telepnek látszik ; valamint odébb 
keletre Gáborján határában egy má­
sik Földvár nevű pogánykori ‘ erő­
dítményt. a holt Berettyó egyik szűk 
kanyarulatában. Ez 150—ICO lépés 
átmérőjű, köralaku hatalmas sánc. 
melynek belsejében őskori cserepek­
kel vegyest középkori típusa tég­
lák és márvány kő darabok találha­
tók. Utóbbiak talán a XIII. század­
ban virágzott Gábrián monostorá­
nak, vagy az itten körül élt Tótfalu 
templomának maradványai.

Tisza István gróf emlékezete.
Díszközgyűlés

' Nagy körültekintéssel készíti elő 
I a városi tanacs és a Tisza-szobor- 
I bizottság az október 31-iki Tisza- 
1 napot. Amint hitt adtunk róla, d.
I e. 11 órakor lesz a városi törvény- 

ha lósági bizottság ünnepélyes 
rendkívüli közgyűlése, amelyre 
Miskolczy Lajos főispán a követ­
kező szövegű meghívót bocsátotta 
Uk :

„Debreczen sz. kir. város tör­
vényhatósági bizottsága dicső em 
lekezelő nagy hazánkfia: gróf 
Tisza István arcképének ünnepé­
lyes leleplezése alkalmából, vér­
tanúi halálának évfordulóját 1922. 
évi október hó 31-én d. e. 11 óra­
kor, a város székhazának nagyta­
nácstermében rendkívüli közgyű­
lést tart, amelyre a törvényható­
sági bizottság tagjait meghívja 
Miskolczy Lajos főispán.

A közgyűlés rendje : 1. Elnöki 
megnyitó. 2. Polgármesteri előter­
jesztés. 3. Ünnepi beszéd*mondja: 
ói'. Kölcsey Sándor törvényható­
sági bizottsági tag. -1. A közgyűlés 
berekesztése. 5. Hymnusz, énekli 
a debreczeni Városi Dalegylet.
A \ árosi Dalegyletet Máesav Sán­
dor főiskolai tanár, egyleti kar­
nagy vezeti".

liven tartalmú meghívót kaplak 
a törvényhatósági bizottság tag­
jai. Rajtuk kivtii a városban levő 
lobi) hivatalok, intézmények és 
társadalmi egyesületek vezetőit is 
meg fogja erre az ünnepélyes köz-

Felhívás a földadó i 
fizetése ügyében.

és díszelőadás.
gyűlésre hívni a város nevében 
Csóka Sámuel polgármester-he­
lyettes.

Este a Csokonai-szi»házban ven 
dez díszelőadást a Tisza-szobor- 
bizottság, amelynek sikere érde­
kében nagy ági táviét lejt ki Márk 
Endre udv. tan., a bizottság ügy­
vezető-elnöke és Kardoss Géza 
színigazgató. Az eredeti megálla­
podástól, hogy t. i. ezen az estén 
az Ocskav brigádoros kerüljön 
színre, — az est sikere érdekében. 
eltérés történt, amennyiben az 
ünneprendező bizottság úgy látta 
jónak, hogy I le rezeg Ferenc Bi­
zánc vinni színdarabja adassák 

: elő, mert ez a darab a maga meg- 
i rázó drámai ere jénél fogva inkább 

megfelel a nagy nap jelentőségé­
nek. Értesülésünk szerint Kardoss 
Géza színigazgató ebben a darab­
ban ló]) fel először a folyó színi- 
évadban. Itt lesz lehál alkalma 
először gyönyörködni a közönség­
nek Kardoss Géza színigazgató 
művészi játékában.

Az október 31-iki díszelőadásra 
nagy érdeklődés folyik a jegyek 
iránt. Ajánlatos, hogy jegyeit 
mindenki, aki Tisza István emléke 
iránt áldozni óhajt és aki egy pa­
rádés esi szépségeiben gyönyör­
ködni akar, — minél előbb váltsa 
ki Somossv László szoborbizott­
sági pénztárosnál. Ili említjük 
meg. hogy Miskolczy Lajos főis­
pán ötezer koronával váltotta meg 
a maga jegyét erre az estre.

*■*•*'■ \ Wa MM

A nöi-szabó munüssoli el- 
abarjált hagyni a városi.
Tovább tartanak a bérharezok.

A női szabómunkások régóta tartó 
bérharcában végleges szakításra ke­
rül a sor, ha az iparhatóság és a 
szakszervezet nem tud rövidesen bé­
két teremteni. A felek rideg maga­
tartása következtében eddig minden 
békéltető tárgyalás eredmény nélkül 
végződött, sőt a tárgyalások után 
még inkább elmérgesedett a munka 
adó és munkásköz i viszony. Tegnap 
délelőtt ismét ki volt tűzve eg\° bé­
kéltető tárgyalás, de az ipa ['ügyosz­
tály vezetője más elfoglaltsága iniatt 
elhalasztotta a tárgyalást. A mun­
kások komolyan foglalkoznak azzal 
a tervvel, hogy munkakönyveiket ki 
kérik a mesterektől és elhagyják a 
várost. Szerintük más városokban 
nagyobb bért kapnak, mint itt és ha 
a mesterek nem hajlandók engedni, 
akkor a férfimunkások elhagyják n 
várost.

A fűszerkoreskedősegédek bérmoz 
Raima lassanként megszűnik, a segé 
dek 60 százaléka már felvette a mun 
kát. A munkaadók egyrésze azonban 
ha 'leni sem akar a követelésekről és 
Így éppen a legrosszabbul fizetett al 
kalmazollak nem kaptak még javí­
tást, A vásárlókat maguk a keres­
kedők szolgálják ki.

A pincérek bérmozgalmában nz 
e'ső tárgyalás pénteken délelőtt lesz. 
az iparügvoszlályon és remélhetőleg 
bérharcra nem kerül a sor. A cipész, 
munkások ügyében még nem történt 
semmi, mert még nem jött meg Bu 
dapestről a kért árszabály,

Hirdetmény.
A városi adóhivatal saját érde­

kükben 1 elhívja az adózókat, hogy 
az 1922. XXL t.-c. alapján kivetett 
földadó befizetéséi mielőbb leljesit 
sék. Az adózó, aki befizetését folyó 
évi október 31-ig nem teljesiti — 
nemcsak a 30, 20 és 5 százalékos 
kedvezménytől esik el, hanem ké­
sedelmes fizetés esetén negyed- 
évenként 2 százalékos pótlékot, — 
sőt ezeken felül 6, illetve 10 szá­
zalékos végrehajtási költséget is 
tartozik fizetni

Debrecen, 1922 október 18-án.
Városi adóhivatal.
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állandó használata.

A régi bákeminöségben 
mindenütt kapható fooo
Gyártja : a Diana Kereskedelmi 
Rt. Budapest, V. Nádor-utca 30.

Syózödjön megíl
BnlüAnwArt. I Aranyért ! 
a legmagasabb irt fizetőm

QRITSCH nvífl
VarbAear-«- S. UparUaraar» |

TELEFONS/ÁM 11-10. 
Salát késjritésü

FEHERNEMUEK
kétizen éa mérték nzerlnf

Herman és Friedman
Plae-n. 10. Bikával szemben.
Saját fehérnemű salon

TGLEFONSZÁM 11-10.

Köztisztviselők figyelmébe.
Köztisztviselők részére járó ked- 

i vczméiiyes porosz szén kiosztása 
, Debrecen állomáson történik. A szén 

utalványok az állomás főnökségnél 
süigósen átveendők. Ugyanott iize 

' lendő le a szén méiermázsája után 
a rendelet szerinti 20 korona illeték 
es mé term az Síin kent 2 korona kosál’ 
használati dij.

Az átvételi időpontról mindenki 
később külön értesilletik.

A házhoz szállításra egyezményes 
t fuvarosaink vannak, kik a minden­

kori maximális áron kívánatra a 
I szállítást eszközük. Ennek igénybe- 
1 vételére vonatkozó és egyéb tudni­

valók rézlelesen az állomáson men - 
tudhatók.

Az állomás főnöke

is gyapjú szöveti
Feldheíro Dezsőnél,

Kizárólagos !! »
Legolcsóbban vásárolhatja lie téli 

ruhanemű szükségletét

Brüll Ernő divatházában,
Piac utca 2!). sz. a. (Városházával 
szemben. Kis Debreczen épület) 
1 in. Angol inadepolnn schiffon K 498 
1 m. 140 cm. szél. kitűnő [»osz­

tók — — — — — — — ()',()
! Tn’ l?,° c,n- s/él- pepita szövet K 850 
1 <m. Sima zefir mg 2 gallér ég

dupla manchettel------------- ]{
1 m. Schott is szövetek gyönyörű 

választékban g
1 m Cosmnnosi mosó barchet K ö75 
1 m. Angol férfi ruha kelme — K 2850 
1 m. 140 cm. széles színes kiolt K i;tf,o 

m Los man os I mosó karton K 550 
1 m. Cérna ka mi vő sz és I-a
1 HiA"f -----------7,-------------------K 1)00
1 uj). Ajouros női vászon ing K 025 
1 db. Gyönyörű szép kombiné K 1400 
I oValiba menyasszonyi fátyol 
es koszorúk, kosztüm kelmék, 
női és férfi kelengyék, haris­
nyákétól! kendők. A rutin jó mi­
nőségéről es áraim olcsóságéról 
vételkötelezetlség nélkül tessék 

meggyőződni.

a
SZÍNHÁZ

Háromszor húzták fel a fiig- 
gonyl a Hamburgi menyasszony 
első felvonása után, hogy a gyö­
nyörűen beállitott magyar csupor. 
lozat hatásos keretében felcsen­
dülő „Szép vagy, gyönyörű vagy 
édes Magyarország" reírénü dalt 
újra es újra énekelhessék. Ma C) 
bérlet.

Az ártatlan Don .Imin, melynek 
legutóbbi előadásán is zsúfolt ház 
tapsolt, először kerül délutáni 
előadásban szilire vasárnap ! 
Szigetié a címszerep!

Yigszinhnzmozgó. Ilona, a legszebb 
magyar film, ma utoljára Putty Lyá- 
val, Som lay Arlhurral. Magyaror­
szágon rendezte : Jeo May, a Hindu 
síremlék megalkotója, liót órától 
ka ma razene.

Póni éktől : Clara Kimball Joung
a Ilirhedt nő főszerepében.

V EGYHÁZ ÉS ISKOLA I»
Lelkészbeiktatás Madarason. A 

reánk .jövő vasárnap délelőtt ik­
tatják be loth János lelkészt a 
népes kunmadaras! lelkészségbe, 
loth Janos mint menekült lelkész 

hosszabb ideig működött Debre- 
czenben. A Kálvinisták Templom- 
egyesületének volt titkára és mint 
g\akorlo-lvlkesz is különösen a 
lányai istentiszteleteken vett részt. 
Ili tartózkodása akiit a debreceni 
kálvinista polgárság becsülését ki­
érdemelte. Beiktatására Debre- 
ezenből es Nyírbátorból többen ki­
utaznak.

?[KÖZGAZDASÁG

A yágómar,iák ára. A debreceni 
mészáros szakosztály részéről azt 
az információt kaptuk, hogy a keddi 
marhavásárról 131 darab vágómar­
hái szállítói lak Budapestre, tehát 
a vidék részére is történlek vásár­
lások. Ennek folytán a vágómarha 
árak I iz-li/.cnöl százalékkal még 
emelkedtek A helyi piac alig halta 
beszerezni szükségletéi, amit az is 
bizonyít, hogy a vágóhídra alig 25 
30 darab vágómarha jutott.

Az it j élelmiszerárak. Az át vizs­
gáló bizottság hivatalos árai teg­
nap a következők voltuk :
Búza (|. 11200—11500 K
Rozs 7-100— 7000 K
Tengeri csöves ,. 4000 4400 K
Tengeri hántolt ,. 5200— 5000 K
Árpa .. 7400— 7600 K
Zab ., 6000— 6800 K
Disznólms kgr.-ja 380—400 K
Marbabus .. 260 K
Borjúhús ,. 300 K
Növvndék-lms ,, 200—240 K
I e j literje 42— 44 K
Tejfel .,' 180—200 K
Vaj kgr.-ja 800—850 K
Túró 140—150 K
Hagyma ,, 80—120 K
Burgonya .. 30- 32 K

Gyapjú-fonalak, Jumper sely­
mek remek színekben kaphatók 
Szilágyi kézimunka- és mű him zó 
üzletében, Széchenyi-idea 1. sz.

Courths-Mahler leg­
újabb regénye: A kis 
libapásztor leány 
megjelent. Ára 296 K 
Kapható a „Méliusz“ 
könyvkereskedésben.

PHLHLÖS SZERKK8XTO1
OH. SZATAI FERENC.

KIADJA:
Isiir»ei*e u. klr. térés és e Ilsnntsii

£««kázksrllst Alflfv»fsméa yéllslsts.
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HÍREK

Baltazár Erzsiké 
esküvője.

Nagy és fényes esküvő volt szer­
dán délután a református Nagy­
templomban. Dr. Baltazár Dezső 
püspök nagymüveltségü, bájos 
leányának, Erzsikének, esküdött 
ülök hűséget Vásáry József 
földbirtokos, a debreezeni gazda- 
társadalom népszerű, képzelt és 
;vülis tagja. A püspöki nász iránt 
városszerte óriási volt az érdeklő­
dés. Az a nagy népszerűség, amely 
dr. Baltazár Dezsői és a két csa­
ládot körül veszi, impozánsan 
nyilatkozott meg az esküvő alkal­
mával.

Délelőtt a polgári házasságkötés 
történt meg az állami anyakönyvi 
hivatalnál. Tanuk voltak gróf 
Degenfeld József egyházkerületi 
főgondnok és dr. Vásáry István 
városi tanácsnok.

Az esküvő délután a Nagytemp­
lomban volt. Már a kora délutáni 
órákban ellepte az érdeklődők se­
rege a templom környékét. Pom­
pás magánfogatok egymás után 
érkeztek a násznéppel a püspöki 
lakás elé. Négy óra volt, mikor a 
násznép a tisztelők hosszú sorfala 
között gyalog indult a templom 
felé. A menetet gróf Degenfeld Jó­
zsef főgondnok nyitotta meg özv. 
Vásáry Andrásnéval. A közönség 
kedves érdeklődése a menyasz- 
szony felé irányult, ki fehér-se­
lyem ruhában, homlokán mirtusz 
koszorúval és fátyollal különösen 
szép volt e pillanatban. Az öreg 
orgona hangjai fogadták a nász­
népei. P. Nagy Zoltán zenetanár 
valósággal remekelt játékával. A 
közönség zsúfolásig megtöltötte a 
hatalmas templomot. Különösen 
nagv számmal jelentek meg a Kál­
vinisták Templom egyes öleiének 
Ina iái. Vidékről érkeztek a püspök 
rokonságán kivid F. Varga Lajos 
esperes. Veress Bálint lelkész, cgv- 
h á zmegvei főjegyző.

Az egyházi zcrtarlást a Kálvi­
nisták Templomegyesületének ve­
gyeskara vezette he. Dr. Révész 
Imre lelkész magas szárnyalása 
beszédben ad la össze az uj párt s 
buzgó imában kéri áldást két sze­
rető szív frigyére. Az orgona zú­
gása kisérte ki a közönség sorfala 
közt az uj párt.

Mikor a templom főkapujában 
feltűnt az uj pár és a dr. Baltazár 
Dezső hatalmas alakja, a közön­
ség hosszasan és lelkesen éltette a 
népszerű püspököt és az uj párt. 
Pár perc múlva megindult a nász­
nép hosszú kocsisorban a vőle­
gényen házhoz, hol este szűk csa­
ládi körben lakodalmi vacsora 
volt.

Az esküvő alkalmából az ország 
minden részéből elhalmozták sze- 
rencseki várni Iáikkal dr. Baltazár 
Dezső püspököt és az uj párt.

Kinevezések. A hivatalos lap egyik 
közeli számában fog megjelenni Ke­
lemen Ferenc dr. rendőrsegédfogal- 
mazónnk a pénzügyi fogalmazói. Be 
senyev (ívnia reiidörsegédfogalmá­
zénak pedig a debreceni törvény­
székhez joggvakornoki kinevezése, 
ihr szerint ezek az uj kinevezeltek 
olt hagyják a rendőri szolgálatot, a 
mennyiben módjukban áll a kineve­
zések között választani.

Tanfolyamra mennek az aj seged- 
fogalmnz'iik. Az. AU a m rendőrségnél 
újonnan kinevezett rendőrsegédfo 
ga I ma /ok nak a legutóbb megjelent 
rendelet értelmében nyolc havi tan­
folyamra kell menniük Budapestre. 
A tanfolyam hallgatok helyeit a kö­
zeli napokban uj vezénylés történik, 
mivel ezeknek helyére a kapitány­
sághoz munkaerőkre lesz. szükség. 
A tanfolyam Budapeslcn, hir szerint 
november 5 én kezdődik s azon va­
rosunkból öl uj rendöl segédfognl- 
ihhzó vesz. részt.

EGYETÉRTÉS

Kétszáz cseh koronás sikkasztás
a sikkasztó! országosan körözik.

A cseh-szlovák területen levő 
Nagymiliályon, mint ismeretes, 
egy egész sereg magyar munkás 
dolgozik. Ezek között a munkások 
között dolgozik Szőke Imre debre- 
czeni iparos is, akinek felesége ill 
él csaladjával együtt.

Néhány nappal ezelőtt Szőke 
lmréné levelet kapott férjétől, 
melyben azt jelezte, hogy Nagy- 
mi bál von összetalálkozott Berstein 
Jenő debreezeni utazóval és át­
adott ennek a bizonyos utazónak 
200 szoknit azzal, hogy azt adja 
ál családjának ilt Debrecenben. A 
levél érkezte óta már majd 12 nap 
telt el, de még Berstein nem je­
lentkezett Szókénénél. Mivel Szőke

Ady Endre egyesületek u megszál­
lott román területűken. Néhány hét­
tel ezelőtt Nagyváradon, ahol Ady 
Endre korszakos irodalmi munká­
ságát megkezdette, megalakult lialal 
írókból az első Ady Endre Írói tár­
saság. A nagyváradi példa után Er­
dély minden nagyobb városa meg­
alakítja újra irodalmi egyesületeit, 
amelyet Ady Endréről neveztek el. 
Aradon vasárnap alakult meg ünne­
pélyes formák között az Ady társa­
ság.

Értesítés. A Máv. nyugdíjas 
egyesület B) csoport választ­
mányi gyűlése október 29-én d. u. 
2 órakor az iskola teremben meg 
lesz tartva. Elnökség.

Ilarmadosztályu kereseti adókive­
tés. A városi adóhivatal a következő 
hirdetményt bocsátotta ki : Debre­
cen sz. kir. város adóhivatala érte­
síti a iy. közigazgatási kerületben 
lakó adózókat, hogy az" 1922. évre 
szóló IIj adózókról szerkesztett III. 
o. kér. adó kivetési javaslatokat tar­
talmazó lajstrom f. évi október 27. 
napjától november ,‘i. napjáig bezá­
rólag nyolc napi közszemlére a vá­
rosi adóhivatal 18. számu szobájá­
ban kitétetett.

Értesítem a nagyérdemű hölgy­
közönségei. hogy nővérem tizen­
hét évi külföldi működése után 
nálam francia nőiszabóságot ve­
zeti, kérem b. megrendelésükkel 
fölkeresni. Grünfeld angol és fran­
cia nőiszahósága Pélerlia-u. 19.

A Debreceni Iparos Dalegylet nyíl 
vános fellépései mindig esemény­
számba mentek városunkban. Nem 
is csoda, hogy a szokottnál is na­
gyold) érdeklődés elő/.i mg a da légy 
let november 5-iki dalosdélutánját, 
mell a da légy lel hatalmas énekkara, 
saját zenekara és a magánszereplők 
mind-mind tudásukat, művészetüket 
adják a dalosdélután nagy sikerének 
biztosítása érdekében, melyre a be­
lépőjegyek jórészben már előjegy­
zésben elkeltek.

,,Remény“ vagyonmentő árve­
rés csütörtökön délután három­
tól, Piac-utca 85.

Lopás a piacon. \ indisch Andorne 
Maróthy György-utca 1it. szám alatti 
lakos megjeleni a rendőrségen és 
bejelentette, hogy tegnap reggel re- 
tiküljét ismeretlen tettesek a Rá­
kócziidén i piacon a benne levő 700 
korona készpénzével együtt ellop­
ták. A rendőrség nyomozza a tolva­
jokat.

lmréné attól tart, hogy a küldött 
200 eseli korona elsikkaszlúdott, — 
ennélfogva tegnap megjelent a 
rendőrségen és az esetet bejelen­
tene. A feljelentés alapján a rend­
őrség széleskörű nyomozást indí­
tón. Egyelőre a nyomozó defekt i- 
veknek azt sikerült megállapítani, 

i licmv Berstein Jenő még nem ér- 
| kezelt Debreczenbc, de ilt külön- 
! ben sem ismernek ilyen nevű uta­

zói. így mindjobban megerősödik 
az a feltevés, hogy Szőke Imre ott 
cseh területen egv közönséges szél­
hámos áldozata. A debreezeni 
rendőrség erősen nyomoz ebben 
az ügyben.

Árverés a pályaudvaron. Deb- 
reezen állomás teherkiadási rak­
tárában a rendes havi nagy ár­
verés folyó hó 28-án d. e. 9 óra­
kor fog megtartatni. Eladásra ke­
rülnek: 8 q. zab, géprészek, gé­
nek malomfelszerelés, üres zsá­
kok, petróleum, só, likőr, bor és 
festékárúk és átköltözködési in­
góságok stl). 1922 október hó 23. 
Raktárfőnök.

Dr. Benedek László egyetemi 
ny. r. tanár ideggyógyászati ren­
deléseit lakásáról a Belvárosi Sza­
natóriumba (Kossuth-u. 39.) he­
lyezi át november 1-től. Rendel 
ill d. a. 3 órától fél ü-ig naponta.

A mn^-ar helyesírás szabályai 
a Magyar Tudományos Akadémia 
.indása megjelent es kapható 12 

koronáért a „Méliusz“ könyvke­
reskedésben.

Betegsége a halálba kergette. 
Nehány nappal ezelőtt az Egyet­
értés megírta, hogy Mánxloky G. 
20 éves, ondódi gazdasági cseléd 
marólúgot ivott. Akkor még titok 
borította az öngyilkosság okát, 
ma azonban már minden kiderült. 
A szerencsétlen fiatal ember, mint 
önkéntes újonc szolgált a háború­
ban, ahol keze és lába lefagyott. 
Az utolsó években kórházról- 
kórházba vándorolt, azonban 
mitsein segíthettek rajta. Ez az­
tán a liatal embert annyira elke­
serítette, hogy néhány nappal ez­
előtt marólúgot ivott. Öngyilkos- 
sági kísérlete után Mándokyt be­
szállították a debreezeni belgyó­
gyászati klinikára, ahol gondos 
ápolás alá vették. Ennek ellenére 
sem leheteti már a liatal emberen 
segíteni, úgy, hogy tegnap reg­
gelre sérüléseibe belehalt. — Az 
életunt fiatal ember hulláját át­
szállították a törvényszéki orvos­
tani intézetbe, ahol felboncolták.

Bejárónőt keresek. Batthyány-utca 
1. szám. 1 em. 1. ajtó

Magyarország helységnévtára, 
melyben egész Magyarország ösz- 
szcs helyiségei benne vannak, — 
megjelent. E helységnévtárban 
minden megszállott hely fel van 
tüntetve, hogy jelenleg mely ál­
lamhoz tartozik. Ára K 213.—. 
Kapható a ,,Méliusz“ könyvkeres­
kedésben. Ferenez Jó?, f-ut 20.

Készül az uj kéményseprési 
kerületek beosztása. A városi elöl­
járóság teljes személyzettel dolgo 
zik a kéményseprési kerületek be­
osztásán és a kémény-kataszterek 
elkészítésén. Az uj beosztással or­
vosolva lesz az a baj, hogy egyes 
kerületek aránytalanul nagyobbak 
legyenek a többieknél és a jöve­
delem aránytalanul oszoljon meg. 
Az uj beosztással és a kataszterek 
elkészítésével javítanak a ké­
ményseprő kérdésen és a jog- és 
pénzügyi bizottsági ülésen remél­
hetőleg a már négy hét óta hú­
zódó kéményseprő sztrájk ügyé­
ben megértőén hoznak döntést.

Megnyílik Albert belvárosi ét­
termének a legmodernebbül be­
rendezett kávéház étterme. Város­
háza suterin helyiségében, Város­
ház-utcában.

Nagyot fagyott. Már napok óta 
hül lefele a levegő. Erős észak­
keleti szél fuj. Egy haszna volt, 
megállította az esőt, a tiszta idő 
erős dereket hozott. Szerdára vir­
radóra a hőmérsékletet a fagypont 
alá süllyesztette. A didergő közön­
ség nagy ámulatára késfoknyi 
vastag jég borította a szabadban 
maradt vizet. Sőt a szél alá eső 
viz kisujjnyi vastagon befagyott, 
úgy, hogy még délfelé is megfúrta 
az embert. A mezőn a szántást 
nem tudták boronálni. úgy ösz- 
szefngyott a nedves rög. Á fák 
levelei leégtek, az őszi terményeket 
sietve kell ásni, mert a földbe fagv

Belvárosi Szanatórium R.-T. 
Kossulh-utca 39. magángyógyin- 
Lézet sebészeti-, bel-, ideg-, bőr-, 
fül- és szembetegek részere. Kü­
lön szülő- és gyermekágyas osz­
tály, hol hosszabb klinikai gya­
korlattal bitó szülésznők állnak 
rendelkezésre. Szabad orvos-vá­
lasztás. Diagnostical Röngten-la- 
boratorium, quart-lámpa s egyéb 
elektrotechnikai gyógymódok. A 
vegyi és bakteriológia vizsgálato­
kat dr. Verzár Frigyes egyetemi 
ny. r. tanár végzi. Vezető főorvos: 
dr. Szaplonczay Gyula műtő- 
sebész.

A köztisztviselők modern nyelv­
tanfolyamainak vezetősége f. évi ok­
tóber hó 15-én tartott választmányi 
ülésén elnökül Bolnis Károly posta- 
felügyelőt, alelnökiil Bartha János 
máv. főellenőrt, titkárrá dr. Csiha 
Endre vármegyei főjegyzőt és jegy­
ző ül Horváth Antal máv. segédtisz­
tet választotta meg. Egyben a kö­
vetkező határozatokat hozta : hogy 
az egyes közhivatalok vezetőségé­
hez átiratot intéz a nyelvtanfolyam 
pártolása céljából. Elhatározta to 
váhhá, hogy azok részére, akik a 
tanfolyamot nem látogatják, vagy 
tandíj hátralékban vannak, fölszóíi- 
tást küldenek, melyben kötelességük 
pontosabb teljesítésére hívják fel. A 
vezetőség a tandíj összegét naptári 
évnegyedenként állapítja meg, en­
nek folytán 1922 október 1-től 1922 
IV ik negyeiére a tandijat nyelven­
ként. havonként és személyenként 
200 koronában állapítja meg. A ve­
zetőség fenntartja magának azon jo­
got. hogy tandíjkedvezményt adjon, 
ha valaki indokolt kérelmét elébe 
terjeszti, amit minden osztályban 
megválasztott választmányi tag ut 
ja a Írásban, vagy szóbelileg tehet 
meg. Az iskolahelyiség Intésére fű­
tési átalány állapitlalik meg a fii 
lesi évadra, vagyis minden év ok­
tóber 15-től következő április 15-ig 
és pedig nyelvenként és személyen­
ként havi 10 kilogramm tüzelőanyag­
ban. vagy ennek megfelelő pénzbeli 
vállságban. Minden hallgató köteles 
Írásban kinyilatkoztatni, hogy tan­
díjfizetési kötelezettségének a min­
denkori vezetőség állal meghatáro­
zott módon eleget tesz. A vezetőség­
nek jogában van bármikor és bár­
melyik tagja utján az osztályok elő 
haladását ellenőrizni. Bohns Károly 
postafelügyelő, elnök, Bartha János 
máv. föellenőr, It-od elnök, Csiha 
Endre dr. vármegyei c. főjegyző, 
titkár, Horváth Antal máv. segéd- 
liszt. jegyző.

Recece mulatós nóta szövegét 
irta Kálmán Jenő, zenéjét szer­
zetle Grósz Alfréd. Ara K 178. 
Kapható a ,.Méliusz“ könyvkeres­
kedésben.

Férfi, fiú és gyermekruhát
tartós és divatos kivitelben, nagy válaszlékhan a legolcsóbban vásárolhat:
Gero Ernőnél Debreczen, Piac-u. 69.
(Megyeházzal szemben, közvetlen az Ullmann fUszerlizlete mellett.)

Cégre lessék ügyelni! ooooooo

Állandó nagy választók
és legolcsóbb érák

Feldheim és Weis*
posztóérunézébaen Piacz-utca 73-ik szám.
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Amerikából visszavándo­
rolt magyarok összeírása.

Felhívás.
Saját érdekükben felhívom azon 

egyéneket, akik a világháború 
befejezése után Amerikából visz- 
sznvándoroltak és városunkban 
letelepedtek, hogy összeírásuk vé- 
gett a városi elöljáróságnál (Rend 
őrségi palota, földszint 32. szoba) 
folyó hó 28-ig d. e. 8—2 óráig 
jelentkezzenek.

Rostás s. k.,
városi elöljáróság vezetője.

Hunyadi Erzsébet

A jó házikonyha
így kell főzni!
IV. füzet tartalma:

Előételek. Gombák 
és mártások. 

Diétikus konyha 
100 Recept.

Kapható 48 koronáért a 
Méliusz könyvkereskedésben.

mmmmm
Kiadó 

szerényebb 
bútorozott 

szoba 
3 magános 

személy 
vagy házas­
pár részére 
is alkalmas

Világos, egészséges, száraz la­
kás 1 5 méteres szoba három 
ággyal, összes ágynemüekkel és 
szükséges bútorokkal berendezve
Konyha, sütőkemence, pince, 

fáskamara használati
Bővebb felvilágosítást nyújt a 
bérbeadással megbízótt NAGY 
LAJOS ügynökség. Iroda: Veres- 
utca 9. Telefon 13—76. szám.

Tűzálló chamotte téglák,
chamotte lizst, tűzálló agyag
Tóth József keramikusnál,
Timár-u. 11. kaphatók. Telefon 0-92,

Érkezett egy vaggon modern

cserép-kályha
és porcellán-tüzhely

Tóth József keramikushoz,
rimar-utoa 11, Telefon 10-02.

Ne halassza sokáig l!I
és siessen íiRÍ’LL ERNŐ divat- 
hazába. Piac-utca 29-ik szám 
ala, \ árosházával szemben, és 

vásároljon
? 5í? ~lycm horgolt nyakkendőt K 140
í 55 „Fln°m schnl-kendőt--------K 2450
! d.b Cérna kockás szakajtó ruhát K 248 
1 db I-rancia iábravalót jó vá­

szonból---------------------------------
1 db Pi1!116 elejü finom fehér

férfi inget---------------------------- ---  1öon
1 d^N,M v6,zon mellény him-
1 db Batiszt gallér rendkívülK

szépek------------------ ---------------
X mtr 120 cm Neuman-cheviott

sok színben-------------------------  issn
J “K Duplaszél. svájci opal — K 975 
1 mtr 130 cm széles batiszt fűg-

göny és ágyteritóre--------_ K
1 mtr Herrn. Fóliák finom fehér- 

nemű schlffon_____________
? m,‘,r A^ík,etie.li Liliom-vászon K 
} “ti* Angol blúz és ina zefir K 
1 db 6 személyes cérna étkező

damaszt-abrosz — — __ __,rinn
1 mtr Svájczt kombiné és alsó-
, .íz°Ln>'a volar------------------   3n0

mm8,1.™ 1101 hák-™8 kézen
hímzett ----------------------------K 1780

Céare Sessék figyelni!

380
50

: 1370
590
670
650

Ajánlat
*■*^-8* 1 1 11 j ,,Líj_uu!ais«

Pálinkafőző üstök
mosó- és cserüstök ké­
szen legolcsóbban Mdn-
doki rézművesnél. _
Arany János-utca 13. 
sz. -— Ócska vörösrezet 
napi áron vesz. 4472

Lakásának átadását
legnagyobb lelkiösme- 
retességgel, legteljesebb 
titoktartással intézi el 
Nagy Lajos Iroda, Ve­
res-utca 9. Alapítási év 
1900. 4588

Modern
5 szobás lakásomat a 
Piac-utcába nyíló utcá­
ban elcserélném 3 szó- 
bas, modern lakással. 
Ajánlatot „Modern la­
kás“ jeligére a kiadóba 
kérek. ^_____  4530

Különbejáratu
1—2 személyes búto­
rozott szobáért a Piac­
utcán vagy közelében 
magas bért fizetek. 
Lima kiadóban. 4544

Villamos
világítás,
motor, akkumolátor, 

aynamó, telefon, csenqü, 
főzőedények, vészjelzők 
szerelését és javítását a 
legnagyobb szakértelem­
mel készíti TAKÁCS 
GYULA elektro:echni- 
kal vállalat Debreczen 
Vígkedvű Mihály-utca 52.' 

szám alatt.

Poloska irtást
vállal felelősséggel
Ráthonyl Gábor

féregirtó.
Széchenyi-utca 40. sz.
Szabadalmazott poloska. 

Irtósxer kapható.

Megrendelőink szá­
mos elismerése bizo­
nyltja. hogy sokat 
megtakarítanak — és 
Fővárosi Ízléssel öl­
tözködhetnek hölgye­
ink, ha felkeresik leg­
utóbbi lanulinánv-
utunk alapján újjá­
szervezett női ésgyer- 
niekruha műtermün­
ket, ahol saját kreá­
cióink szerint ké­
szülnek a legszebb 
modellek és Fővárosi 
szabász vezetése mel­
lett a legtökéletesebb 
angol kosztümök.—

Tisztelettel
Füiöp nővérek
Debreczen Péterlia-u. 14,

Hagyma
száraz, egészséges kap­
ható napi árban kicsi­
ben is. Miklós-utca 2. 
____ ________ 4580

Kiadó
bútorozott szobáját je­
lentse be Nagy Lajos 
Irodához Veres-utca 9. 
Díjmentesen adja ki az
ir°da._______ 1584

Ne dolija el
ócska, nem magánkötő 
nyakkendőjét, 50 K-ért 
újjáalakítom. Cim a 
kiadóban. 4604

Társulnék
vagy haszonrészese­
désre adnék egy mil­
liót. Ajánlatokat ,,Jó 
biztositék“-ra kiadóba 
kérek. 4608

MMM

Kereslet
Aranyat,

ezüstöt, brilliánsat, zá­
logcédulát vesz legma­
gasabb napi áron — 
Steiner Mihály, Hatvan 
utca 2. sz. I.em. 3960

Legolcsóbb hús 1
Marhahús 220—200 
Borjú hús 280—260 
Juh hús 240. Min­

dennap kapható Csigé- 
nél, Batthyány-utca.

4605
Debreczea

Kereskedelmit végzett 
fiatalember

könyveléshez felvétetik. 
Cim n kiadóban. 4329

Földet keres 
megvételre megbízói
részére a Nagy Lajos 
Iroda, Debreczen, Ve­
res-utca 9. 4587

várót ét H Tiszántúli ref

Az I sí 1 ETÉRTÉS kiadóhiva­
talának telefonszáma : 4.

Gyorsíróm!
vagy gyorsíró azonnali 
belépéssel felvétetik — 
Jéna ügyvédnél, Bal­
lt vány) 17. _ 4556

Házat keres
megvételre megbíz ói 
részére a Nagy Lajos 
Iroda, Veres-utca 9.

4586
Fgy mészáros

segéd, ki husmérésben 
gyakorlott, felvétetik 
Szén In ima 10. Uixyan- 
ott, ki kóser liitsmé 
résben gyakorlott, fel 
vétetik. 4579

~ ■ ■ ■ ■■■■■■■■

Ócskái
vasat, rezet éi mltt
den nemű fémet !eg 
oiagaiabb árért ve- 
«sek. Kovácsoknak
kaaználhatót becse 
rálek. Nagyobb té 
teli eííxállltok. oee

Steiner, 
Eötvös-ufca no. 

Telefon 6-86.
I B ■ ■ bTTkPÍTV oV I

KI adna át
lakásából két szobát, 
esetleg ki cserélné el 
főtéri, vagy Csapó-, 
esetleg Kossuth-utea 
elején levő rgv vagy 
kétszobás lakását á 
Nagy Lajos Veres-utca 
9. szám alatt levő adás­
vételi iroda helyiségé­
vel ráfizetés ellenében ? 
Közvetítőt díjazok ! — 
(Értekezhetni Nagy La­
jos Irodában d. e 9-től 
Dig.) • 4585

önállóan
dolgozó segédnőket — 
azonnali belépésre fel­
vesz Bakóczy nőiszabó 
Batthyányi ti. 3. 4581

Szigorú n
tisztességes mellékke­
reset 1 Kényelmes mel­
lékfoglalkozás I Tekin­
télyes jövedelemhez 
jut, ha eladó házat, 
földet vagy szőllőt jut­
tat eladás végett a Nagy 
Lajos Irodához, Veres- 
utca 9. Közös haszon I 
Fele keresel I Teljes ti­
toktartás 1 .1580

Boltiszolga
jó bizonyítvánnyal nov. 
elsejére felvéletik Ré­
vész Lajosnál Ferenc 
József-ut 75. 4594

Elsőrendű
kabát- és derékvarró­
nők jó fizetéssel azon­
nal beléphetnek. Gclb- 
inunné, Hatvan utca 
18. sz. 4596

Takarítónő
reggeli órákban al­
kalmazva kerestetik 
Ullmnnn Salamon 
Kereskedelmi 1U. iro­
dájában, — Ferenez 
József-ut 69. szánt.

Eladd«
Egy

fórfi téli kabát eladó. 
Darabos utca 7. 4397

Fajtiszta
5 hónapos német vizsla 
eladó Agárdi utca 9 sz 
alatt.

A Hendur-esnlád 
tarkövei birtoka 

Is elkeli. — Ne tesse­
nek teli t most ntár 
érdeklődni ulánna. Az. 
eladást eszközölte, le­
bonyolította Debreczen 
és Hajd -vármegye leg­
régibb adásvételi iro­
dája, a Nagy Lajos Or­
szágos Ingatlanforgalmi 
Vállalat. — Központi 
iroda: Debreczen, Ve­
res-utca 9. A tulajdo­
nos személyes vezetése 
alatt. —Fővárosi iroda 
Budapest, VIII., Kar- 
p-enstein-utca 26. Eb 
adási és hirdetési meg­
bízások állandóan fel- 
vétetnek I 4.105

Asztalos
láda szemezéshez keres 
telik. Gőzszappangyár, 
Külsővásártér 3. 4502

Segédek, Boltiszol­
gák, kifutófiuk és 

tanulók
felvétetnek Vllmann 
Salamon Keresi,. Rt.
füszernagy kereskedő 
sében, Ferenc József 
ut 69. szám alatt.

dolgozó kabát és alj - 
inunkasnők magas fize­
tőssel felvételnek Kőim 
Sarolta d vattermében, 
Piac utca 58, I. cm.

4608

A debreceni állomás
peronján e hó 22-én 
délben véletlenségből 
1 köteg vízmentes — 
ponyva ott maradt. A 
szives megtalálója nagy 

I jutalomban részesül a 
tulajdonosától. Hegyi 
Széchényi-utca 44. sz.

4601
Fűszerszakmában

jártas kiszolgáló leány, 
valamint tgy bolti­
szolga felvétetik Lin- 
dttilcld J. Jenő íüszer- 
nagykereskedésében. - 

___________ 4603
Keresek

országút mellett deb­
receni bel tel két épület­
tel gyártelep céljaira. 
Cim kiadóban. 460

Márváuylapos
barna szép ebédlőbe­
rendezés eladó. Kos- 
suth-11. 51. kereszt-
ópület.____  _ 4570

Vasrcdöny
teljes felszereléssel, — 
nagy kirakat üveggel 
eladó. Hajdúböször­
mény, Bodnár-ti. 2058 

4582
Nöl télikabát, 

-JO-es uj, elegáns férfi- 
cipő, finorit férfiruha és 
női gummlköpeny ol­

dó. Károly Ferenc Jó­
zsef-ut fi/b. délelőtt. — 

_________ 4322
Fgy uj

fényezett kőris háló és 
egy redőnyös iratszek­
rény eladó. Bercsényi­
utca 38.___ 4600

Eladó
építkezéstől hulladékfa 
jutányos áron. Kónya- 
telep, Luther-utca 18. 

__________ 4599
Eladó

háromajtós tükrösszek­
rény, dívány, hencser, 
Schöberágy, hálóberen­
dezés, konyhaberende­
zés, kerékpár. Szécsényi 
utca 8. 4606

....................................................................... ... ............................. ...

Hivatkozzunk az Egyetértés hirdetéseire!
Szilágyi Jenő

bankblzomanyl 
és áiublzomanyl Irodája,

Debreczen, Csapó-utcza 19.
______ Teletonszám 5-66.

Üzlethelyiségeket bármilyen 
szakmában közvetítek

dltkretiA raenett, úgy helyben, vidéken 
n ,i ,3“dape«len. Nagyobb é, kl.ebb 
üzlethelyiségek kiadók Debrccrenben, 
részben u 1 iac-utcAban, részben mellék­

utcában levők.
Hazak, szellők és földbirtokok 

adasvetele.
Bérpaloták és magánházak eladók Dcb- 
ouo T'iVí'1!1, , l,8>’silntén kllcbb-nagyobb földbirtokok, tanyával és tanya nélkül 

eladók. lárgyulások Irodám utján

Eladó feketeföld.
70 kntasztrális hold feketeföld tanvá- 
vnl, egy, esetleg két részben eladó. —
Átadó vendéglő és szálloda
Debreczen legforgalmasabb helyén a 
H®‘*i0.r igényelnek megfelelően átala- 

berendezett nagy vendéglő és 
szálloda, ami esetleg elsőrendű kabaré 
helyiségnek is használható, más elfou- 
taltság miatt teljes felszereléssel együtt 
igen előnyös feltételek mellett átadó 
(.sak komoly reflektánsokkal tárgyalok.

Tégla eladás.
Nagy és kis cser téglát Ismételten már 
nnnden mennyiségben módomban áll 

.szállítani.
Eladó hisblrtok.

? í* fí' katasztrális hold búzatermő 
barna homok, Drbreczcntól 4 km. tó • 

volsógra eladó.

cgyhAzkssr. könyvnyomda vállal au

Áz „Egyetértés" részére elő­
fizetést elfogad a kiadóhivatal.

Rajta 
házvevőkl 
Rohanni I 
Ragadják 
meg ezt a 
kedvező 
alkalmatl

250 ezer K egy házi
Teljesen uj. most épült, egy­
szerű kis ház. A vámospércsi 
köves ut baloldalán, a vaggou- 
gyár végével éppen szemben 
levő Német-utcában. Házszáma 
még nincs. Jobb kéz felől kö- 
rülbelől a nyolcadik ház. — A 
Német-utca közepén. Két utcai 
fronttal! Ltnyulik a Ma Ívin- 
utcára (Nagy Sándor-féle ház) 
Hatalmas nagy lelek, egyszoba, 

konyha. Stukaturos szoba.
A vevő rögtön
beköltőzhetl

Saját érdekében igyekezzen a 
foglalót rögtön letenni az ezen 
ház felett rendelkező Nagy Lajos 
Országos Ingatlanforgalmi Vál­
lalat debreceni irodájában, —

\ eres-utca 9. szám alatt.
Amíg nem késői

HM --- ----
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